

3. UGOTOVITVE

a) Ob 5.33 je samica zapustila gnezdo in ob 5.35 prvič prinesla hrano. Zadnje krmljenje je bilo ob 20.35. Skupni čas krmljenja je bil 15 ur in 2 minuti.

b) V celem dnevu sta starša prinesla hrano mladičem 250-krat.

c) Frekvenca krmljenja ni bila ves dan enaka. Največja gostota je bila med 6.00 in 7.30, med 8.20 in 10.00, med 11.00 in 14.00, med 15.00 in 17.30 ter 18.00 in 19.20.

Popoldansko krmljenje ni bilo tako intenzivno kot dopoldansko.

d) Krmljenje je bilo občasno moteno, ker sta starša odganjala vsiljivce: samca in samico kosa in taščico.

e) Samica je občasno ostala pri mladičih, samec ji je takrat predal hrano. Takih krmljenj je bilo 51.

f) Starša sta redno odnašala iztrebke iz gnezda.

ZAKLJUČEK

Zaradi omejenega obsega raziskave zaključkov ne smemo posploševati, rezultati pa so kljub temu zanimivi.

V akciji smo sodelovale: Biljana Božič, Špela Ambrožič, Špela Avsenik, Tjaša Trdina, Anja Mali in avtorica teksta Anja Tolar.

Mentor: Boris Kozinc
Anja Tolar, OŠ Lesce

Društvena kronika Association chronicle

ORNITOLOŠKI TABOR '94



Na taboru je bilo imenitno, čeprav smo zjutraj zelo zgodaj vstajali. Prve dni nam je zelo nagajal mraz in marsikoga je pošteno zeblo. Kljub temu smo vztrajali na opazovalnih

mestih. Na terenu smo bili kar deset ur dnevno.

Vstali smo ob šesti uri, pozajtrkovali in se odpravili na teren. Vrnili smo se običajno ob dvanajsti uri. Kosili smo ob enih. Sledili sta dve uri počitka, saj smo ga bili vsi potrebni. Po počitku smo se odpravili na teren. Večerja je bila običajno ob sedmi uri. Po njej smo imeli kakšno predavanje, si ogledali kak film ali se kako drugače zabavali.

Naš namen je bil v celoti obhoditi reko Dravo in popisati vse bivajoče ptice na njej. Ker smo trdo delali, smo našli čas tudi za reko Muro.

Osnovna šola v Markovcih je bila naš dom sedem dni. Bilo nas je dvaindvajset. Za nas so skrbeli štirje mentorji. Prehrana je bila odlična. Res smo trdo delali, vendar se je splačalo. Edina slaba stran tega taborjenja je bila ta, da je trajalo samo sedem dni. Tabor mi je bil všeč in vsi ornitologi bi bili veseli, če bi tabor postal reden. *Mitja Lah, 8.a, OŠ Ljudski vrt*

IBA WORKSHOP

Od 15. do 21.11.1993 je na Madžarskem potekal delovni sestanek koordinatorev za IBA (pomembna ornitološka področja) z naslovom: IBA Central and Eastern European Workshop. Sestanek je bil v kraju Sarrod, v poslopju uprave nacionalnega parka Nežiderskega jezera (Ferto tavi nemzeti park).

Kot že ime pove, so na njem sodelovali nacionalni koordinatorji iz srednje in vzhodne Evrope. Prisotni so bili predstavniki iz 17 držav, med njimi tudi koordinator za Slovenijo (Milan Vogrin). Poleg koordinatorev so bili navzoči še predstavniki Bird Life International in RSPB, ki so konferenco pripravili in zelo uspešno tudi vodili.

Sestanki so bili izčrpani in dodelani do vseh podrobnosti, pa tudi naporni, saj so se vrstili praktično brez prekinitev, od 9 h do 18 h.

Pogovarjali smo se predvsem o problemih pri IBA, zbiranju podatkov, politiki, kampanjah, sestankih, strategijah, skratka o vsem, kar bi lahko koristilo koordinatorjem pri njihovem delu.

En dan je bil namenjen tudi ekskurziji na Ferto (madžarsko ime za slovito Nežidersko jezero). Tukaj so nas seznanili z glavnimi problemi, kot so spremljanje ptičjih populacij, upravljanje z vodo (velika eutrofizacija),